

陳慧琳等雷頌德抽空作歌

香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)昨日為老友雷頌德(Mark)的設計項目展覽站台，雖然天氣寒冷，但一向愛靚的Kelly穿上全新的春裝示人，Mark向Kelly送上他設計的背包，沒想到原來Kelly所穿的服飾正正跟包包襯到絕，相當厲害。Kelly透露今年是她入行20周年的年份，所以正努力籌備一張新專輯，正等Mark有空的時候就可以創作幾首新歌。問到會否舉辦20周年演唱會？Kelly說：「我都想，但要視乎有沒有新作品，我想有新鮮感，這樣才會開演唱會會開心一點，我都知觀眾比較喜歡我以前的作品，但都希望可以演繹新歌。」

提到日前黎智英寓所被擲汽油彈，住在附近的Kelly都有份接受警方的調查，Kelly表示：「希望以後不會有這種事發生，其實我家附近一向都好有狗仔隊，他們目的是監視，但其實是保護我們。」Kelly透露事發時正在睡覺，翌日早上就有警方聯絡問話，她透露警方話會借用她家閉路電視調查，如果他們進一步有需要，都會全力協助，Kelly說：「我無打算搬，住得幾好。(黎智英不止一次被騷擾?)對，但我不擔心，外面好多人保護我們，而且我相信黎生本身會加強保安，住所附近已經有好多更亭，我不擔心，但不發生這些事最好。」

雷頌德撐陳潔儀唱功好

Mark表示自己主力是創作工作，生意留給拍檔去處理，暫時未知反應跟回報，希望慢慢發展，問到珠寶設計會否是太太最受惠？Mark說：「未，先賣出去，賣得好就好好。」他又稱知道Kelly出道20周年紀念，自己不會因為生意而影響創作進度。提到著名歌手陳潔儀在內地節目《我是歌手》中被指走音而被淘汰，經常擔任歌唱比賽評判的Mark說：「我聽過她唱現場，應該是好好，我無看過節目不知她表現如何，但我跟她合作過，她在能力上絕對是無問題，一向唱功了得。」

提到陳潔儀兩次比賽都包尾，被傳「死因」是沒有「嗌歌」，Mark說：「歌唱比賽有要求，希望將音樂做到精彩的電視節目，但比賽還比賽，音樂歸音樂，激情唱法無問題，如果你激情激出禍，我都不會給予高分，激情不是亂來的。」



陳慧琳表示等好友雷頌德有空的時候就可以創作幾首新歌。



張智霖與余詩曼見面傾過不停。

春節留港備六位數派利是

張智霖兒子

不敢看父親演戲

香港文匯報訊(記者吳文釗)

張智霖(Chilam)、余詩曼、馬國明、江美儀與朱璇等人昨日為電影《衝上雲霄》亮相無綫節目《Big Boys Club》，Chilam表示昨晚啟程到韓國，與太太袁詠儀繼續拍攝內地真人騷節目《一路上有你》，提到真人騷節目收視高企，Chilam表示要共拍12集，現在進度只有一半，但已計劃開拍電影版。他又直言，兒子怕醜不敢看他演的戲。

農曆年檔期，Chilam稱已被工作排滿，但也希望可以放一星期假，稍後他要到內地和星馬宣傳電影，另一部新片《十月初五的月光》就推遲到過年後再開工。去年在馬爾代夫過年的Chilam，坦言今年想留港度歲，與朋友聚會和開賭局聯誼。笑問他會否準備大利是，他笑言會準備好6位數，他說：「我想派利是，我就派大封但有有限額，靚靚就見人就派。」問到為何不帶兒子一起到韓國，Chilam說：「原本都想帶，但他要返學，小朋友要學業為

先，不過他都有投訴，話我昨日返來，明天又要走。」Chilam稱兒子並不迷戀韓星，因他只愛看美劇，並說：「囡囡看我的戲會怕醜不敢看，但心底都是支持我。」

阿余未敢挑戰影后寶座

問到視后余詩曼今年目標會否挑戰影后寶座，她笑言這是一個很大的目標未敢想太多，但很期待《衝》片的票房。問她要有多少億票房才滿意，阿余笑說：「愈多愈好，我對我們的對手都好有信心。」

早前朱璇被指與富二代湯珈鉞相戀，她否認報道澄清只是契兄妹關係，她說：「我們是

認識了3、4年的朋友，一直都沒有發展空間，如果有都不會等這麼久。」

朱璇爆湯珈鉞有女友

朱璇指是經湯母(徐楓)介紹下認識對方，大家在港都沒有太多親友才一起過元旦，她說：「我們感情像親情一樣，所以有緋聞都不會避忌，我都聽他說過有女友，但我沒見過，可能遲些有好消息。」已有4、5年沒有拍拖的朱璇，目前享受單身生活不急於拍拖，問到身家豐厚是否擇偶條件之一，她說：「不會，最重要是傾到偈和有共同語言，我都可以養自己。」

朱璇強調和湯珈鉞只是契兄妹關係。



泳兒和羅力威威陳潔儀唱歌好。

泳兒拍賀年歌鬧人

香港文匯報訊(記者李思穎)泳兒、羅力威、張敬軒、鍾舒漫和妹妹鍾舒祺日前拍攝英皇賀年歌，泳兒將會扮演多個唱腔演繹，她表示：「要扮八婆鬧軒仔，也是首次在賀年歌上罵人。」在旁的羅力威取笑泳兒是做回自己，隨即指是說笑而已。說到陳潔儀在《我是歌手3》被淘汰，原因是無玩瘋高音，曾經在內地參加過歌唱比賽的泳兒表示：「這不一定，我也不是巨肺，最重要是帶動觀眾情緒，我在新加坡長大，很喜歡陳潔儀。」說到陳潔儀走音，泳兒自言因不在現場，不是不清楚，但沒歌手不會走音，要是緊張的話，很難唱到完美，自己則很喜歡對方的聲線。而羅力威力攔陳潔儀：「我可以做證，看過她2集的演唱，走音是不可能的，我一定幫她，會同



泳兒、羅力威、張敬軒、鍾舒漫和鍾舒祺等齊拍賀年歌。

她說聲加油。(替陳潔儀感不值?)只能說這個比賽高手如雲。」鍾舒漫表示和妹妹只是拍下半部分，主要是食飯場面，妹妹則搞笑說是來NG。鍾舒漫稱很多朋友說其在妹妹身邊像是另一個人，可能在她旁邊會自然一點，像在屋企，她不在的話自己工作起來是認真MODE，最驚出錯。另外，軒仔加盟英皇後首次拍攝賀年歌，他透露在MV中客串「樓一」，雖然不用扮女人，但要操內地口音扮聲叫「老細」。軒仔又指這家公司沒有晉英級藝人，自己感覺復生了，有回春感覺，其後軒仔即補充指以前公司都沒有。

馬景濤嚇壞快樂家族

香港文匯報訊(記者李青霞 湖南報道)為宣傳本月31日上映的電影《寶貝，對不起》，「咆哮帝」馬景濤攜子天天參與《快樂大本營》的錄製，同行的還有關太「晴格格」王艷母子以及邵兵和他的孩子們。據悉，自從咆哮體風靡網絡後，馬景濤「咆哮帝」的形象就經常出現在各大綜藝娛樂節目中。但馬景濤本人卻很少出現在綜藝節目裡，為什麼他不願上綜藝節目呢？原來馬景濤私下是性情中人，因為上綜藝節目人比較放鬆，心直口快的他經常想到什麼就說什麼，容易得罪人或者鬧笑話。果然，在參加錄製時，話題圍繞「寶貝對不起」展開，當何炅詢問馬景濤，童年



馬景濤與兒子。

父母有沒有做過讓他覺得對不起自己的事，馬景濤不改咆哮本色，大爆小時候媽媽故意嚇他，拿雞血抹在他的小雞雞上，害他以為自己的小雞雞流血，一席話使得吳昕、王艷等一眾女星頓時羞紅了臉，連向來以大膽著稱的謝娜都嚇得目瞪口呆，氣氛十分尷尬，還好何老師沉着冷靜，待馬景濤繪聲繪色地咆哮完小雞雞的故事之後，何老師立刻接過話頭：「我真沒想到自己會和馬景濤當着上觀眾討論小雞雞的話題，引來全場爆笑，化解尷尬。」

哥哥越洋拍神秘短片

王菀之驚喜眼濕濕

香港文匯報訊(記者李思穎)王菀之(Ivana)昨日出席朱古力活動，更特地拍了一條心意短片送給美國的哥哥，豈料其兄亦神秘拍下短片還有他們的童年照，這份驚喜即時令Ivana感動得眼濕濕，大感窩心。Ivana自言：「一直以為能令我少於一秒感動流淚，會是另一半我愛的人，原來哥哥快過男朋友，上次開演唱會時，男友事前沒有任何表示，但在最後一刻突然送上親手畫的畫給我，使我在一分鐘內喊到收不到聲，沒料親情更可貴，哥哥在一秒搞喊我，給我一份好大禮物。」

物，大過任何頒獎禮得到獎項。」至於會否拍心意短片給男友，Ivana甜笑道：「送給好多人，新年都可以送這份心意朱古力短片，摺回不少紅封包。」說到情人節，Ivana暫時未想過送什麼給男友。自己也未去想，原來這麼快便情人節，真的不講不知。如果要Ivana送情人節禮物給三個男人，她的排名次序是哥哥、男友，最後是爸爸，希望透過這些科技送他們心意短片。

問到Ivana去年送什麼驚喜給男友，她笑言：「沒有，因想不到。(男友給你驚喜?)他提早同我慶祝。」不過Ivana收到哥哥的驚喜後，心情處於激動狀態，加上又未準備今年的情人節禮物，有些心怯，故此，竟想不起去年男友有什麼驚喜給她。問她若男友不慶祝情人節，會介意嗎？她表示不介意，藝人經常在正日都要開工，好多時會提早慶祝，其實我好簡單，毋須太誇張，只要簡單的一份心意已很開心，也是自己所追求的。



哥哥拍下短片，即時令王菀之感動得眼濕濕。



蔡卓妍(右)與霍汶希分別獲「年度突破女性」及「年度精英女性」大獎。

蔡卓妍攬「年度突破女性」大獎

香港文匯報訊 蔡卓妍與英皇娛樂北京營運總裁霍汶希昨日受邀出席聯合國婦女署與媒體主辦的「2014女性傳媒大獎」頒獎典禮，蔡卓妍榮獲「年度突破女性」大獎，霍汶希獲得「年度精英女性」大獎。蘇芒、楊冪、田沁鑫等人也受邀出席。蔡卓妍表示：「感謝主辦方給我這個殊榮，很榮幸能夠跟各個不同領域、不同年齡、不同職業的女性一起拿獎，大家都很努力地在自己的崗位奮鬥，都很厲害，讓人敬佩，希望每一位女性在這個社會上都能得到平等的待遇，活出最美的自己。」對於關注社會、關注女性這一話題，蔡卓妍表示：「我知道單靠一個人的力量改變不了什麼，但這是我作為一個演員、一個公眾人物應有的責任和擔當，我希望每個人可以通過小小的努力，去匯聚大大的力量來改變這個世界。」霍汶希當天也盛裝出席接受嘉獎，她表示：「謝謝聯合國婦女署頒發這個女性大獎給我，2014年對我來說特別有重要意義的一年，能夠跟這麼多傑出女性一同獲獎，感到十分榮幸。」她還透露，今年將會有更大動作，請大家期待。